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B4_E4_BC_9A_c42_527180.htm 一、单项选择题 1.下列有关成

本、费用的表述中，错误的表述是（ ）。 A.费用是企业为销

售商品、提供劳务等日常活动所发生的经济利益的流出 B.成

本主要是指为生产经营某种产品而发生的费用 C.成本是对象

化了的费用 D.成本与费用有着根本的区别2.根据《会计法》

的规定，下列部门中有权制定国家统一的会计制度的部门是

（ ）。 A.国家发改委B.国资委 C.财政部D.审计署3.下列经济

业务事项中，不需要进行会计核算的是（ ）。 A.从银行提取

现金B.签订销售合同 C.收取销售定金D.结算销售货款4.对于在

我国境内的企事业单位，下列有关会计记录文字的表述中正

确的是（ ）。 A.会计记录都必须使用中文 B.民族自治地方，

单位的会计记录可以用当地通用的一种民族文字取代中文 C.

在我国境内的外国经济组织，其会计记录可以用一种外国文

字取代中文 D.使用何种文字由各单位自己选择 二、多项选择

题 1.会计核算的内容是指特定主体的资金运动，包括（ ）。

A.资金的投入B.资金的循环与周转 C.资金的退出D.资金的消

耗2.下列各项中，属于企业会计核算内容的有（ ）。 A.投资

者投入货币资金 B.企业购入原材料 C.以银行存款偿还货款 D.

支付职工工资3.下列各项中，属于计算和判断企业经营成果

及其盈亏状况主要依据的有（ ）。 A.收入B.支出 C.费用D.成

本4.下列各项中，属于企业货币资金核算内容的有（ ）。 A.

银行汇票存款B.银行本票存款 C.信用证存款D.信用卡存款5.下

列各项中，属于企业债权的有（ ）。 A.应收账款B.应付账款



C.预收账款D.预付账款6.根据《会计法》的规定，下列各项中

属于国家统一的会计制度的有（ ）。 A.会计核算制度B.会计

监督制度 C.会计机构和会计人员管理制度D.会计工作管理制

度三、判断题 1.企业会计核算的内容是指特定主体(某一企

业)的资金运动。（ ） 2.会计上所讲的资本包括实收资本、资

本公积两部分。（ ） 3.会计上所讲的经济业务和经济事项既

有联系又有区别。（ ） 4.企业发生的所有经济业务事项都需

要进行会计记录和会计核算。（ ） 5.以实际发生的经济业务

事项为依据进行会计核算，是会计核算的重要前提，也是保

证会计资料质量的关键。（ ） 6.单位可以根据工作的需要分

别设置用于向财政税务等部门提供和供单位自己管理需要的

两套会计账簿。（ ） 7.根据《会计法》的规定，不按规定管

理会计档案，致使会计档案毁损、灭失的，应当承担法律责

任。（ ） 8.使用电子计算机进行会计核算的单位，无论使用

的会计软件还是用电子计算机生成的会计资料，都必须符合

国家统一的会计制度的规定。（ ） 9.在中国境内的各个单位

，其会计记录使用中文是强制性的，使用其他通用文字是备

选性的。（ ）四、简答题 企业进行会计核算时应遵循的基本

要求有哪些? 参考答案： 一、单项选择题 1.D2.C3.B4.A 二、

多项选择题 1.ABC2.ABCD3.ABCD4.ABCD5.AD6.ABCD 三、

判断题 1.√2.×3.√4.×5.√ 6.×7.√8.√9.√ 四、简答题 答：

企业的会计核算应遵循以下要求： (1)必须按照国家统一的会

计制度的要求，设置会计科目和账户、复式记账、填制会计

凭证、登记会计账簿、进行成本计算、财产清查和编制财务

会计报告。 (2)必须根据实际发生的经济业务事项进行会计核

算，编制财务会计报告。 (3)发生的各项经济业务事项应当在



依法设置的会计账簿上统一登记、核算，不得违反《会计法

》和国家统一的会计制度的规定私设会计账簿登记、核算。

(4)对会计凭证、会计账簿、财务会计报告和其他会计资料应

当建立档案，妥善保管。 (5)使用电子计算机进行会计核算的

，其软件及其生成的会计凭证、会计账簿、财务会计报告和

其他会计资料，也必须符合国家统一的会计制度的规定。 (6)

会计记录的文字应当使用中文。在民族自治地方，会计记录

可以同时使用当地通用的一种民族文字。在中华人民共和国

境内的外商投资企业、外国企业和其他外国组织的会计记录

可以同时使用一种外国文字。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


